JIbBiBCHKMI HalllOHAIbHUHN yHIBepcuTeT iMeHi [Bana dpanka
Cneyianvnicmo. "Cmamucmuxa'

Haeuanvnuii npeomem: /leporcasnuii icnum 3i cneyianonocmi "Cmamucmuxa"

EK3AMEHAILIMHUMI BIJIET Ne 8

Bxasiku: Po3B'sokiTh 3aBIaHHA 1 B AyXKKaX (.....) 3aMUIIITh BIATOBIAI JECITKOBHM IpOOOM. Y BHUIAAKY KUTBKOX
BIpHUX BIATIOBIi/IE 3aNUIIITF HOMEPH MPAaBUIHHUX BapiaHTIB y MOPSAAKY 3pOCTaHHS 0€3 pPO3MIJIOBHX 3HAKIB.
Bammi BiAmoBini Takok 3alUINTh y BIANOBIMHUX KIITHHKAaX TaJlOHY BianoBineid. BumparieHHs BiAmoBigew y
3aB/IaHHI Ta B TAJOHI HE JOITyCKAETHCA.

1(onns)

3mimanu 40% po3uuH couti i3 12% 1 ogepxkanu 560 r 18% pozunny. Ckinbku rpamiB 12% po3unny
OyJo B3sTO?

2.(0nnn)
3naiiTy nenTp noBepxHi 4X2 + 2)% + 1272 — 4xy + 8yz + 12xz + 14x — 10y + 7 = 0. Y Bianosiags
3aMmMcaTi CyMy KOOPJIMHAT IIEHTPA.

3.(nnnnn)

OGUMCITUTH TPAHHUIIO TOCTiAOBHOCTI Xn = (1 + In(n®+4) )/ (n? + Inn).

4()

Ipu sxOMy HaifGiNbIIOMY 3HAUEHH] TapameTpa a GyHKIis Y = X° —3a X MOHOTOHHO 3pOCTaTHMe?

5.(c)

3 _ay2
O6yucnutu lim X 32)( 13X+15.
x>l X®+2x-3

6.(nnnnr)

3HaiTH KinbKicTh To4oK Ha mpomikky [-10;10], y sxkux moxinHa pynkuii y = sin?(x/2) pisaa HymO.

(o)

+00
Poskmactu pynkitito f(X) = 3x Sin(xz) = Z a,x" y psn Maxsopena. V BiamoBigs 3amicaru ay.
n=0
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8.(nnn.r))

OOYHCIUTH KPUBOMIHIHHAN THTETpaT J. Xdx + ydy + (X +y-— 1)dz , e C — BiIpi30K, 1110 3’€THYE TOUKH

Cc
A(1,1,1)1B(2,3,4).
9.(.......)
1 -2 2
JliniitHuii oneparop ¢ B JesiKii OpTOHOPMOBaHIi 0a3i 3agaeTbest matpunero A= -2 0  0].
2 0 2

3HaiiTu JOOYTOK €JIEMEHTIB CIIEKTPY orepaTopa .

10.(.......)

Sxmo ¢ =(c;;1,2;¢,;3) - po3B’A30K 3aJaHOi CUCTEMH JIIHIMHUX PiBHAHb, TO 3HAWIITH BCi C; 1y moie
2X1+ Xo— X3— Xz + Xg =0,
L . 2 X1— Xp+ X3+ X4 —2X5 =0,
BIJIMIOBIICH 3aMHIIITE X CyMY, TOOTO Zci X
=) 3X1 +3Xy —3X3 —3X4 +4x5 =0,

4X1 +5X2 —5X3 —5X4 + 7X5 =0.

CKUIbKY ICHY€E PI3HHX Tap HEMEPETUHHUX TPUEIEMEHTHUX MIIMHOXKHUH y AeCSITHEIeMEHTHII
MHOXKHH1?

12.(...onv)
[o6ynyiite kBagpaTHuii Tpudnen f (X) = ax® +bX+C, skuii 3aJ0BONBHAE TaKi YMOBH
f(1+3i)=37-9i, f(1-3i)=37+9i, f(4)=10. Y none BiamoBige 3amumIiTh MaKCHMaJIbHE
3Ha4eHHs MoyJist KopeHiB f (X).

13.(........)

Ipu sixomy K Bci po3s’si3ku piBHsHHA X2Yy''—kxy'+Ky = 0 (X > 0) € 06MexeHUMHU GYHKIAMU B OKOJi

X = 0? BapisHTu BianOBiACH:

1) k=2;

2) k=-1,;

3) k=-3.
14.(........)

3naittu po3s's30k Y = Y(X) 3amaui Komi y'-y'-6y =-12x, y(0) = —% , y'(0)=2.

. : 2
YV BIiAIIOB1Ab 3alIMCATH 3HAYCHHS y(g .
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15.(........)

3HaifTn po3B's30k U =U(X,t) MimaHoi 3axayi
u, =4u,, u(x,0)= 4sin(§}, u,(x,0)=0, u(0,t)=u,(r,1t)=0.

V BiANOBiAb 3anIMCATH 3HAYCHHS u(7z,37r).

16.(........)
OGuucutn arg(sin(r/7) +icos(rn/7))°
1) 51/7;
2) —5n/7;
3) —3n/14;
4) 2nl7;
5) iHIIA BiIIOBI/Ib.

17.(0nnnn))

3HaiiTu HOpMYy JliHiITHOTO 0OMexkeHoro (yHkuioHana F , 3amanoro na nmpoctopi C[0,1] dopmysoro

Fua»:jmamt

18.(.......)

OO6uucnuth inTerpan Jlebera I XxRr\Q (X)d4.
0.1

19.(.....)

VY nepmriit kopo6mi 9 6inux 1 26 4epBOHUX Kyib, y Apyrii 8 Oinmx i 27 yepBoHUX Kyib. HaBmMaHHS 3
nepuIoi KOpoOKH BUOHPAIOTh OJHY KYIIIO 1 MEPEKUJIAI0Th 11 B APYry KOpoOKy. 3HalTH P — IMOBIpHICTh
TOTO, 110 BUTATHYTA MICJS [OTO KYJs 3 Apyroi KopoOku Oyze 6i0r0. Y TajoH BIAMOBIAEH 3amucaTu
3HaueHHs 12600p.

20.(........)

JIBa ciopTCMEHM He3aJeKHO OJUH BiJ OJHOrO MO OJHOMY pa3y CTPUISIOTH B MilleHb. Bumankosa
BEIMYMHA & — KUIBKICTh BIy4aHb. 3HAHTHU 3HaueHHS (YHKII PO3MOALTY BHUIIAJKOBOi BEIWYMHU & B
Toutli 2,1, SIKIIO HMOBIPHICTH BIly4aHHs JuIsi iepiioro popisHioe 0,7, a s apyroro — 0,8.

21.(........)
MeTo10M MOMEHTIB OIIIHUTH HEBIIOMHUH mapamMeTp & pPIiBHOMIPHOTO po3mojily Ha Bimpizky [a;0],
SKIIO 33/1aHa peai3ailisi BUOIpKH

|29 |48 |10 [-03 [-12 -11 25 |04 |-15 |-52

22.(c0)
Hexait E(t) — mpomec Ilyaccona 3 mapamerpom A. 3naiitu [1(M) =P{(D) =2;£(2) =5,§(3)=8}. ¥V

BizoBinb 3ammcaru 36€° 17 @).
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23.(c00rr))

Hexaii f = {(x,y) : (x—a)?+ y?=r, r > 0} — 6a3a Tononorii T Ha momwmui R2. Bxasatu 38’s13Hi
TiZIMHOXHHH B TOToNoriyHOMY npoctopi (RZ, 1):

Lo {(xy): (x—a)*+y* <2};
2. {(-1-4a,0); (1-a, 0}

3. {(xy): x=a,ly[<2};
4. {(-a,y) 1 lyl =2}.

24.(.......))

3HaiiTi MiHiMaIbHE 3HaYeHHs GYHKIT U(X, Y) = X2 + Y2 — 6X +1 y obmacti 4 <x<-2,-2<y<0.

25.(........)

Hexait MHOXHHA OITYCTHMHUX allbTEPHATHB X = Ri i cucrema repesar CroKuBada 300paKyeThCst
¢yskuiero kopucHOCTI U(X) =4/X; +0,5\/X, , cucrema min p = (3,2) i goxig W = 66. 3uaiiti onTu-
MaJbHUN PiBEHb KOPUCHOCTI V.

T'omosa EK
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